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PEDIDO DE INFORMAÇAO 

Nº 246/2021 
ENCAMINHE-SE AO SENHOR

PREFEITO �UNICIPAL 

Sala das Sessões 
r1 5; OUT 2021; 

Considerando todo o procedimento referente ao antigo posto de 
combustíveis (Posto Brasil Pirassununga LTDA), localizado ao final da Rua Duque de 
Caxias, cruzamento com Rua Amador Bueno, que teve sua estrutura danificada e 
parcialmente retirada através de ação do Executivo Municipal, conforme determinação do 
Ministério Público; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os 
atos do Poder Executivo; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, 
que descreve que o Chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações 
solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Os procedimentos foram totalmente encerrados com a retirada de
todos os entulhos e estruturas com riscos de queda? Enviar cópia integral do respectivo 
processo para conhecimento destes Vereadores. 

b) Favor encaminhar cópia do contrato finnado com empresa
responsável pela retirada das estruturas. Favor encaminhar cópia das notas fiscais 
referentemente ao trabalho de retirada das estruturas de referido posto. 

c) Por que parte da estrutura metálica não foi retirada? Quem será
responsável pela retirada dessa estrutura? Quando será realizada a retirada dessa estrutura? 

d) Como está a situação dos tanques de combustíveis no local? Há
combustíveis nesses tanques? Será feita a remoção desses combustíveis e dos tanques? 
Justificar. 

e) Na época do desabamento das estruturas, segundo consta, os
proprietários alegaram não terem condições financeiras para arcarem com as despesas. Os 
proprietários já pagaram ou estão ressarcindo os cofres públicos pelos gastos efetuados pela 
Município? Favor encaminhar cópia da documentação pertinente. 
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f) O Município já acionou os proprietários do posto para
ressarcimentos aos cofres públicos do quanto despendido? Favor encaminhar cópia da 
documentação pertinente. 

g) Houve algum acordo para pagamento dos valores despendidos pelo
Município? Favor encaminhar cópia da documentação pertinente. 

h) Qual o valor total despendido pelo Município nos procedimentos
realizados junto a referido posto? 

dmal 

i) Prestar outras informações a respeito do assunto.
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� Paulo Sérgio So � a Silva - "Paulinho do Mercado" 
Vereador 

Paulo Rogério an - "Furlan Guerreiro" 
reador 


